

EFOP-1.5.3-16-2017-00117

TEMATIKA

KÉZMŰVES

KLUB

2020.augusztus – 2021. január

BERCEL

Készítette:

ApkónéKökényesi Éva Mária
Klubvezető



Célkitűzés	Fejlesztendő terület	Célcsoport	Elvárt eredmény
<p>Kommunikáció, kifejezőkészség fejlesztése.</p> <p>Szociális képességek fejlesztése:</p> <ul style="list-style-type: none"> - szociális alkalmazkodás, - önszerveződési készség elősegítése - közösséghez való tartozás egységélmény megélése, - kortárs csoportban tevékenykedés, - kooperáció erősítése, - egymásra figyelés. <p>Aktualitások figyelembe vételével készített munkadarabok.</p> <p>A felhasznált anyagok feldolgozása közben felfedezhetik a különböző technikák titkát, az értékes munkadarabok növelik az önbecsülést, a kézműves munkák tiszteletét.</p>	<p>Kreativitásfejlesztő tevékenységek:</p> <ul style="list-style-type: none"> - logikai gondolkodás - kommunikáció - kreativitás - önszerveződés, - önértékelés 	<ul style="list-style-type: none"> • Elsősorban fiatal felnőttek (18-30 évesek) • tizenéves fiatalok (14-18 évesek) 	<p>A fiatalok önbizalma erősödik, ami cselekvési kedvüket növeli, a közösség/település iránti felelősségérzet kialakításán keresztül. A kisközösségek önszerveződésének elősegítése és érdekeik nyilvános megjelenítése.</p> <p>A közösségben végzett tevékenység fejlesztésével a tapasztalati tanuláson keresztül új élmények, az alkotás örömeinek megismerése, mely az egyén számára nyújt konklúziókat.</p> <p>A fiatalok tudatosabb életvitelre lesznek képesek.</p> <p>Felkelteni az érdeklődést a kézműves tevékenységek végzésére, kedvelésére, ami a kreatívabb gondolkodást eredményezi.</p>



Tematika felépítése:

2020.

Hónap	Időkeret (alkalom)	Tevékenység/téma csoport megnevezése
Augusztus	4 alkalom	Ismerkedés, bemutatkozás. Az együttműködés kultúrájának megismerése, az egymást segítő kommunikáció az alkotás örömein keresztül. A nem-formális tanulás segítségével alapvető kompetenciák fejlesztése, ami hozzájárul személyes fejlődésükhöz, a társadalomba való beilleszkedésükhöz és aktív polgári részvételükhöz. Az alkotás folyamatában a résztvevők megismerkednek saját képességeikkel, változik az én-képük, hatással van az önbizalmukra és hatással van a magabiztosságukra, önállóságukra is.
Szeptember	4 alkalom	A művészeti tevékenységen keresztüli tanulás fontos eszköz azon készségek megszerzésében, amely a tudás alapú társadalmat előre viszi. Az egyén testi-lelki fejlődése és társadalmi szocializációja érdekében lehetőséget kell teremteni szabadidejének hasznos eltöltésére. A fiatalok önkifejezését és kreativitását szolgáló kezdeményezések támogatása, a saját korosztályi kultúra kifejezőeszközeinek felhasználásával, beépítve a hagyományőrzés kultúráját is.
Október	4 alkalom	A megszerzett tapasztalatok, élmények hosszantartó és mély hatással bírnak az egyénre és a közösségre egyaránt, hozzájárulnak önmaguk határainak feltérképezéséhez. A csoportos tanulással az önismeret, a kommunikáció és az együttműködés nagymértékű fejlődése következik be.
November	4 alkalom	A résztvevők tudatos motiválásán keresztül, az önálló alkotás folyamatát felhasználva új tapasztalati, Flow élményekkel való ismerkedés és gazdagodás. A kézműves tevékenység az egyén szintjén a mentális, társadalmi interakciókat pozitív irányba mozdítja el, segíti a szellemi rekreációt is.

<p>December</p>	<p>4 alkalom</p>	<p>A tevékenységek alkalmat kell, hogy biztosítsanak a tökéletes élmény megismerésére, ami az önmegerősítés, a kiteljesedés és az elégedettség érzését adja. Megtalálni azt, ami örömet okoz, amiben kiteljesedhetnek, hogy jól érezzék magunkat, boldogabba legyenek, jobb legyen a teljesítőképességünk. Mindenki számára kiteljesedést biztosít, hogy megtalálja a saját örömforrásának eszközét.</p>
<p>Január</p>	<p>4 alkalom</p>	<p>A foglalkozásokon való részvétel hozzájárul, hogy közösségfejlesztéssel a fiatalok képesek legyenek bekapcsolódni a település életébe észrevétlenül a közös munkálkodáson keresztül. Az egyének hatással lesznek egymásra és környezetükre, ezáltal lehetőségek kapnak a társadalomban való aktív részvételre.</p>